

英国开售最廉价手机 售价仅99便士

人民币10.6元就能买它

10块钱能干什么？一个汉堡、一本杂志或者一棵白菜？英国最大手机零售商“电话仓库”(Carphone Warehouse)5日推出一款“白菜价”手机，售价仅99便士(约合1.62美元，人民币10.6元)，创英国市场手机售价新低。

这款阿尔卡特OT-209手机仅重65克，多款颜色供选择。

“电话仓库”方面说，这是英国市场上目前最廉价的“即买即用”手机，因为顾客不必与运营商签协议，只需提前充入10英镑(约16.2美元)，便可接入英国维珍移动通信公司网络，之后只需按使用情况缴纳通话费和短信费。“这反映出英国移动手机市场上运营商或制作商之间竞争何等激烈，产品众多导致成本降低。”

“这款99便士手机在四五年前算是常规产品，当年需要花掉100英镑。”“电话仓库”执行主席查尔斯·邓斯顿说。

即买即用

OT-209手机目标群体是初次使用手机者和不追求花哨功能的用户，还可作为一款理想的备用手机。

它只具备基本功能，使用方便。宣传手册上写道：“这款手机专为发短信设计，按键大、距离分散，显示屏亮度和清晰度良好。”

功能简单

这款手机可给最多10人群发短信，便于发布会议通知，有免提功能，还可支持5人电话会议。

手机充满电仅需两小时，电池待机时间400小时，可支持5小时不间断通话。

“虚拟来电”功能是其中亮点。宣传手册说，用户只需设置特定时间的“虚拟来电”，时间一到手机自动响铃，用户可假装接电话，从没完没了的会议中成功脱身。

除此之外，手机仅装备内置收音机和小游戏。



即用即抛

99便士手机是英国“即用即抛”文化的最新例证。两年前，乐购超市开始出售4英镑牛仔裤；宜家家居也将廉价家具推向市场。

英国未来公司提供潮流预测、市场评估信息。公司主管劳埃德·伯特特说：“苹果手机依旧流行，因为人们只愿购买与众不同的物品。否则他们认为‘既然能用就行，为何在99便士之外多花钱’。” 新华社供本报特稿

连“升”4位

金正恩党内排名跃居第二

朝鲜中央通讯社11月7日报道称，目前朝鲜方面已为本月6日去世的朝鲜高官赵明禄组成了治丧委员会，由国防委员会委员长金正日以及副委员长金正恩等170名核心人士组成。金正恩在治丧委员会名单排名中，已升至仅次于金正日的第二位。

在朝鲜媒体的报道中，金正恩的排名上升至仅次于金正日委员长的第二位，这一变化令人关注。而在今年9月28日举行的朝鲜劳动党代表会议上，金正恩被选为党中央军事委员会副委员长。他的排名位于金正日、金永南(最高人民会议常务委员长)、崔英林(内阁总理)、赵明禄、李英浩(音，军部总参谋长)之后，位列第六位。 据《环球时报》

设脸书主页

英女王有请粉丝涂鸦

英国王室继使用微博服务“推特”(Twitter)和视频分享网站YouTube之后，现在在社交网站“脸书”(Facebook)设立专属网页，提供英国女王伊丽莎白二世与其他王室成员的活动信息，及最新的王室新闻、照片、影片和演说内容。

然而，英国王室在“脸书”网页设若干限制，包括用户不能和伊丽莎白二世互动或者向她发出“交友要求”，但可按竖起大拇指称“赞”的图示，将自己注册为女王的粉丝，然后就会收到有关王室成员活动的最新信息。用户还可以在女王网页的“涂鸦墙”上贴文章。 胡中新

普京“飙”F1 最高时速240公里

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京7日驾驶一辆世界一级方程式赛车(F1)，最高时速达240公里。

普京在圣彼得堡附近一条道路驾驶赛车，最高时速达240公里。他这样评价自己的表现：“第一次，这不错。”

通常情况下，F1赛车手比赛中直线赛道时速超过300公里。俄罗斯政府当天发表声明说，普京驾驶前花数小时热身。

俄罗斯媒体报道，俄罗斯城市索契2014年开始举办F1赛事，普京这一举动意在为赛事造势。 据新华社



发动机漏油

澳航停飞所有A380客机

澳洲航空公司首席执行官艾伦·乔伊斯8日说，旗下3架空中客车A380型客机发动机漏油，因而决定停飞所有A380客机72小时。

乔伊斯说，停飞A380对澳航会造成多大损失尚不确定。澳航在3架A380客机的各一台发动机上发现“轻微异常——油，那些油不该出现在发动机上”。

澳航QF32次航班4日从新加坡樟宜机场起飞后不久一台发动机出现故障。飞机紧急返航，安全降落，无人受伤。

这家航空运营商4日停飞全部6架A380客机。工程师6日和7日总共耗时8小时，检查澳航所有A380客机的发动机。 据新华社